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Информация

Откриване / Приключване: 05.07.2024 г. - 05.08.2024 г. Неактивна

Номер на консултация: #10435-K

Област на политика:  Архив - Наука и технологии 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Целта на Програмата е опазването на знанията в ядрената сфера чрез поддържането
и повишаването на научния капацитет на академичните институции; привличането
на млади кадри в образованието; създаването на нова среда за научни изследвания и
обмен на знания и интегрирането на най-добрите европейски и световни практики в
областта на ядрените технологии и ядреното инженерство.

Предвижда се изпълнението на новоразработената програма да бъде до 2030 г.
включително с общ бюджет в размер на 8 500 000 лв.

Програмата ще усили и заздрави взаимовръзките между образованието, бизнеса,
неправителствените организации, държавните институции и обществото в контекста
на ядрените технологии и ядреното инженерство в прехода на страната ни към
беземисионна енергетика.

Допустимите бенефициенти на средствата по Програмата са акредитирани висши
училища и институти на Българската академия на науките. Те ще сформират
консорциум с водещ партньор Техническия университет - София, който да бъде
координатор на програмата.

 

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/10435


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Справка за получените предложения - 05.11.2024

Справка за отразяване на предложенията и становищата

Окончателен акт на Министерския съвет
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